

جدول لیگ ایران مثل لیگ‌های معتبر دنیا

تفاضل منفی تیم‌های میانه جدول

درباره عملکرد تیم‌های لیگ برتر می‌توان مطالب بسیاری نوشت. لیگی که تعداد گل‌های رد و بدل شده آن قابل قبول نیست. اما یک نکته قابل تأمل آن شباهت بسیاری به لیگ کشورهای معتبر دنیا دارد.

تیم فجرسپاسی در حالی با ۲۰ امتیاز از ۲۳ بازی در رده هشتم قرار گرفته که تفاضل گل آنها منفی ۲ است. شاید در ابتدا این طور به نظر آید که تیم هشتم لیگ ۱۸ تیمی نباید تفاضل منفی باشد. اما وقتی همین مهم را با لیگ کشورهای صاحب فوتبال مقایسه می‌کنیم، آنها را هم در چنین شرایطی می‌بینیم.

به عنوان مثال در لیگ ۱۸ تیمی آلمان، تیم اینتراخت فرانکفورت با تفاضل منفی یک در رده هشتم قرار دارد. در لیگ ۲۰ تیمی انگلستان، بورتسموث با تفاضل منفی ۲ جایگاه نهم را به خود اختصاص داده یا در لیگ ۲۰ تیمی اسپانیا تیم اسپانیول با تفاضل منفی ۶ در رده هشتم ایستاده است. در ایتالیا هم تیم رده نهم ساسولو هم تفاضل منفی ۳ را در اختیار دارد. حتی در لوشامپیونه (لیگ فرانسه) تیم رده دهمی لوریان با تفاضل گل منفی ۴ بالاتر از هشت تیم دیگر قرار دارد. البته باید به یک موضوع درباره این تیم‌ها اشاره کرد و آن اینکه آمار گل‌های زده تمام تیم‌های خارجی مذکور قابل دفاع است.

درگذشت مربی سابق تیم ملی

انگین فیرات که مدتی به عنوان سرمربی سایپا و سیاهان و البته دستیار علی دایی در تیم ملی فوتبال ایران فعالیت می‌کرد به دلیل ایست قلبی درگذشت.

او سابقه سرمربیگری در تیم‌های ملی مولداوی و کنیا را نیز در کارنامه داشت. فیرات در طول دوران مربیگری خود در فوتبال ایران رابطه مطلوبی را با بازیکنان برقرار کرد و همگان از او به نیکی یاد می‌کنند.

همدردی اندونگ با مردم ایران

دیدید اندونگ در پیامی به هواداران استقلال گفت: «می‌خواهم شخصاً به شما اطمینان دهم که زنده، ایمن و سالم هستم. به دلیل شرایط دشوار در ایران، به دلایل امنیتی تصمیم به ترک کشور گرفتم و صبح و سالم هستم و به گاین برمی‌گردم. از همه شما به خاطر حمایت، پیام‌ها و محبت‌تان متشکرم. همچنان به من ایمان داشته باشید و همان‌طور که من به شما ایمان دارم، به من ایمان داشته باشید. خیلی زود در خانه می‌بینم‌تان!»

آمار سرمربی جوان قرمزهای اهواز

دو رکورد فولاد با مطهری

بعد از تساو خانگی با چادرملو در هفته شانزدهم، جیحی گل محمدی از سرمربیگری فولاد استعفا و باشگاه هم با آن موافقت کرد. همان موقع گزینه‌های زیادی مطرح شد و در نهایت محمد مطهری دستیار جیحی جای او را روی نیمکت گرفت.

شاید در ابتدا خیلی‌ها شانس زیادی برای موفقیت او قائل نمی‌شدند اما سرمربی جوان قرمزهای پایتخت با نتایج درخشانش بسیاری از معادلات را برهم زد. مطهری در اولین تجربه، از ملوان در انزلی امتیاز گرفت و پس از آن پرسپولیس را با ارائه یک بازی برتر با نتیجه ۱-۳ شکست داد. تیم او بعد از تساو در خانه خیبر گل حساب ۲-۲ سه پیروزی متوالی دیگر را مقابل گل گهر، ذوب‌آهن و شمس آذر به دست آورد. در واقع فولاد نه تنها با سرمربی جدیدش هیچ شکستی را تجربه نکرده بلکه دو رکورد قابل توجه را هم به دست آورده که نشان از هجومی بودن شکل بازی فولاد بر اساس تفکرات این مربی است. بر همین اساس فولاد در این ۶ مسابقه‌ای که مطهری هدایتش را برعهده گرفته در هر بازی حداقل دو گل زده است. آنها همچنین از این ۶ مسابقه ۱۴ امتیاز کسب کرده که با توجه به امتیاز فعلی این تیم (۳۱) نزدیک به نیمی از تمام امتیازهای فولاد را به دست آورده‌اند. جالب‌تر اینکه گل محمدی در ۱۶ بازی (۱۰ بازی بیشتر از مطهری) موفق به کسب ۱۷ امتیاز شده بود.

نتایج مطلوب کاربله در عربستان

گزینه سرمربیگری استقلال در ابتدای فصل که تا یک‌قدمی نشستن روی نیمکت این تیم هم پیش رفته بود، نتایج نسبتاً قابل قبولی را در تیم جدیدش کسب کرده است. فابیو کاربله، مرد ۵۲ ساله برزیلی که بعد از منتفی شدن حضورش در استقلال، طی مقاطع کوتاهی هدایت تیم‌های ویتوریا و گویاس برزیل را به عهده داشته، تقریباً یک ماه است که به عنوان سرمربی جدید ضحک عربستان معرفی شده است. ضحک تا پیش از آمدن کاربله از ۲۰ بازی در لیگ عربستان تنها یک پیروزی کسب کرده بود اما بعد از معارفه سرمربی برزیلی، این تیم ۳ بار ۲ بر، ۶ مساوی و ۲ باخت از ۵ مسابقه را با نتیجه رسانده و ۷ امتیاز گرفته است. ضحک هم‌اکنون با ۱۹ امتیاز در رتبه پانزدهم جدول لیگ عربستان قرار دارد و فعلاً از منطقه سقوط فاصله گرفته است.

شرایط متفاوت سرخابی‌ها بعد از تجاوز دشمن

اوسمار و سهراب؛ برنده و بازنده جنگ



خواهد داشت یا خیر. اما بدون شک تعطیلی فصل فعلی، تغییرات بزرگی در وضعیت تیم‌ها و فضای رقابت‌های فوتبال کشور ایجاد کرده و تبعات آن تا مدت‌ها باقی خواهد ماند و شاید هم تصمیم‌گیران در فوتبال ایران سازماندهی برای سفر تیم ملی به جام جهانی را در اولویت قرار دهند.

بگیرد تا شاید بتواند بخشی از مسابقات نیمه‌کاره را به اتمام برساند؛ هرچند این امید به دلیل شرایط ناامن بسیار اندک به نظر می‌رسد. بی‌تعارف باید گفت، مشخص نیست فصل جاری چه سرنوشتی خواهد داشت و آیا لیگ برتر توان ادامه و پایان موفقیت‌آمیزی را



از تعطیلی لیگ دریافت کرده است. شاگردان اوسمار که در سال‌های اخیر همواره از مدعیان اصلی قهرمانی بوده‌اند، اما این فصل، به ویژه در ۷ بازی اخیر، با ۵ باخت و کسب نتایج ضعیف، بدترین عملکرد خود طی ۱۰ سال اخیر را به نمایش گذاشتند.

سرخ‌ها در حال سقوط جدی در جدول بودند و هواداران این تیم تا قبل تعطیلی لیگ برتر هیچ امید به آینده نداشتند.

اوسمار که به‌عنوان سرمربی تیم باید درباره این نتایج توضیحات قانع‌کننده ارائه می‌داد، به‌واسطه شرایط دشوار منطقه‌ای و وجود جنگ، فرصتی برای پنهان کردن خودش پیدا کرد تا از پاسخگویی به انتقادات مصون بماند.

تعطیلی لیگ به شکل ظاهری و آشکارا به سود پرسپولیس و شخص اوسمار تمام شده است. او که اخیراً حتی از جدایی و فسخ قرارداد خود سخن گفته بود، اگر شرایط عادی بود و مسابقات ادامه داشت، نمی‌توانست چنین صحبت‌هایی مطرح کند؛ چراکه باید در برابر انتقادهای فنی و هواداران پاسخگو می‌بود. وضعیت به گونه‌ای رقم خورده که جنگ و تعطیلی لیگ حکم ناجی اوسمار را دارد.

از سوی دیگر، استقلال و به‌خصوص سهراب بختیاری‌زاده که به‌عنوان سرمربی جدید استقلال به‌دنبال اولین قهرمانی دوران کاری‌اش بود،

بیشترین لطمه را از این رخداد دیده است.

استقلال با نتایج درخشان خود در حال جدول قرار داشت و سهراب امید قطعی داشت که می‌تواند جام قهرمانی لیگ برتر را به‌دست آورد اما تعلیق لیگ و نامشخص بودن زمان از سرگیری بازی‌ها، همه برنامه‌ها و امیدهای او را خاکستر

کرده است.

پرواضح است که اگر لیگ هرگز به پایان نرسد، سود اصلی شامل حال صدر جدول قرار خواهد شد و استقلال و سایر تیم‌های مدعی بیش از همه متضرر خواهند شد. سازمان لیگ هم‌اکنون در شرایط سختی قرار دارد و باید روزها را به دقت شمرده و تصمیم‌های مهمی

اولیایی: خواب دشمن برای ایران آشفته است

پهلوانان پای آرمان‌های انقلاب ایستاده‌اند

طعم شکست را چشیدند اما دوباره می‌خواهند با شکست خاورمیانه بزرگ را ترک کنند.

اولیایی افزود: «ورزشی‌ها مثل همیشه وظیفه دارند که در کنار مردم بایستند تا این روزهای سخت را به پایان برسانیم. ورزشی‌ها در طی این ۴ دهه که از عمر شکوهمند انقلاب اسلامی می‌گذرد همیشه زیر پرچم جمهوری اسلامی به موفقیت بزرگی رسیده‌اند و خود را به دنیا معرفی کردند.

صحبت من با پهلوانان واقعی است که مثل همیشه در کنار آرمان‌های امام‌راحل بایستند تا ان‌شاءالله فرزندان‌مان به پیروزی برسند و دوباره شاهد شکوه و عظمت نظام جمهوری اسلامی باشیم. البته این پهلوانان در روزهای اخیر نشان داده‌اند که محکم‌تر پای آرمان‌های انقلاب اسلامی ایستاده‌اند.»



زمانی که اتحاد مردم بزرگ ایران را در خیابان‌های سراسر ایران دیدند، فهمیدند که تمام آرزوها و خواب‌های‌شان پوشالی است. البته این برای اولین بار نیست که آمریکا و صهیونیست‌ها هوس تجاوز به کشور ما را داشتند و آنها در جنگ ۱۲ روزه هم این اقدام را انجام دادند اما در نهایت

تقل قول

کاظم اولیایی، مدیرعامل سابق استقلال در خصوص شرایط فعلی کشور به «ایران ورزشی» گفت: «شهادت رهبر بزرگ کشورمان ضایعه بزرگی برای جهان بود و این را به تمامی مردم آزاده دنیا به خصوص ایرانیان تسلیت می‌گویم. واقعاً غم و اندوه بزرگی برای ما وارد شد و امیدوارم که خداوند بزرگ صبر عنایت کند.»

او بیان داشت: «موجودیت کشور در حال حاضر با موجودیت حاکمیت گره خورده و دشمنان جمهوری اسلامی چشم دیدن ملت ۹۰ میلیونی را ندارند و این در گذشته هم وجود داشت. آنها حلالاً می‌خواهند از این فرصت استفاده و کشور ما را چند پاره کنند اما آنها کور خواندند و

که به دست آمریکا و رژیم غاصب اسرائیل صورت گرفت اوج پلیدی دشمنان ایران را نشان داد و ثابت کرد آنها تمام اصول اخلاقی و انسانی را زیر پا گذاشته‌اند و خوی درندگی دارند. حمله به اماکن ورزشی و به شهادت رساندن افراد بی‌گناه سندهایی از جنایت تراکم و نتایج‌اش است و باید نهادهای بین‌المللی به این اتفاقات واکنش نشان دهند.»

نوری در پایان صحبت‌های خود این جملات را به زبان آورد: «تراکم بدون شک پلیدترین فرد کره زمین است، فردی که نه تعادل روحی دارد نه روانی در تمام دنیا به دنبال جنایت و خونریزی است. او وقتی مردم عادی ایران را تهدید و برای مردم رعب و وحشت ایجاد می‌کند، بویی از انسانیت نبرده است. در این شرایط حساس و ویژه مردم ایران باید متحد، همدل و پشت یکدیگر بایستند.»



مصاحبه

محمد نوری، پیشکسوت تیم فوتبال استقلال با اشاره به شهادت حضرت ایت‌الله العظمی خامنه‌ای، رهبر معظم انقلاب اسلامی که در حمله مشترک امریکای جنایتکار و رژیم صهیونیستی صورت گرفت، این جملات را به زبان آورد: «این اتفاق برای همه مردم ایران سخت و غیرقابل باور است و به طور حتم با هیچ واژه‌ای نمی‌توان این مصیبت بزرگ را شرح داد اما باید گفت پادش بزرگمردی که تمام عمر خود را در راه مجاهدت و مبارزه با دشمنان ایران پشت سر گذاشت پاناشی جز شهادت نبود.»

نوری به شجاعت مردم ایران اشاره کرد: «به طور حتم امریکای جنایتکار و رژیم سفاک صهیونیستی باید بدانند ایران

سرزمین مردمان شجاع و وطن‌پرست است و آنها باید این آرزو را به گور بزنند که یک وجب از خاک کشورمان را تصرف کنند و بتوانند به اهداف پلید خود برسند.»

شهادت دختران دانش‌آموز موضوع دیگری است که نوری به آن اشاره دارد: «شهادت دانش‌آموزان مینابی

تیمی با قلب شیر در میان غول‌ها

ماجرای جویبی بی ثمر دختران ایران در استرالیا

سوژه

تیم ملی فوتبال زنان ایران، پس از تجربه‌ای پر فراز و نشیب، دومین حضور خود در جام ملت‌های آسیا را با کوله‌باری از تجربه به پایان رساند. این دوره از مسابقات که در استرالیا برگزار شد، برای شاگردان مرضیه جعفری، سرمربی تازه‌وارد، فرصتی بود تا توانمندی‌های خود را در برابر قدرت‌های برتر قاره به نمایش بگذارند. حریفانی با پشتوانه، امکانات و سابقه‌ای به مراتب بیشتر، اما ملی پوشان ایران، با وجود تمام چالش‌ها، با غیرت و تعصب به میدان رفتند و تصویری قابل احترام از خود ارائه دادند.

مسیر صعود به جام ملت‌های آسیا از همان ابتدا با موانع متعددی روبه‌رو بود. محدودیت‌های ناشی از تجاوز رژیم صهیونیستی به خاک کشورمان در خرداد ۱۴۰۴، برنامه‌های آماده‌سازی تیم را به شدت تحت‌الشعاع قرار داد. لغو پروازها و مشکلات لجستیکی، کار را برای کادر فنی و بازیکنان دشوار کرد. با این حال، عزم راسخ بازیکنان و تلاش بی‌وقفه کادر فنی، چراغ امید را روشن نگه داشت و تیم در شرایطی نامساعد، خود را برای مسابقات قدمداتی آماده کرد.

در مرحله مقدماتی، ملی پوشان با انگیزه‌ای مضاعف به میدان رفتند و در

حالی که بسیاری، شانسی برای صعود آنها قائل نبودند، موفق به کسب سهمیه حضور در مرحله نهایی شدند. این موفقیت، بازیاب گسترده‌ای در رسانه‌های داخلی و آسیایی داشت و امیدها را برای درخشش در جام ملت‌ها زنده کرد. اما قرعه‌کشی مرحله نهایی جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۵، روی دیگری از فوتبال را به تیم ملی ایران نشان داد. ملی پوشان در گروهی قرار گرفتند که از سوی کارشناسان، «گروه مرگ» لقب گرفت. استرالیا، کره جنوبی و فیلیپین، سه تیم قدرتمند و با سابقه درخشان در این رقابت‌ها، حریفان ایران بودند.

استرالیا با یک قهرمانی، سه نایب‌قهرمانی و دو عنوان سوومی، پرافتخارترین تیم گروه به شمار می‌رفت. کره جنوبی نیز یک نایب‌قهرمانی و یک عنوان سوومی را در کارنامه ابتدا به فیلیپین، هرچند تیمی تازه‌نفس‌تر، سابقه حضور در جمع چهار تیم برتر آسیا را یک می‌کشید. در رده‌بندی جهانی نیز فاصله قابل توجهی بین ایران و رقیب‌اش وجود داشت. استرالیا در رده پانزدهم، کره جنوبی در رده بیست و یکم، فیلیپین در رده چهل و یکم و ایران در جایگاه شصت و هشتم جهان قرار داشت؛ فاصله‌ای که نشان‌دهنده تفاوت عمیق در تجربه، امکانات و سطح آمادگی این تیم‌ها بود.

با وجود تمام نابرابری‌ها و کمبودهای آماده‌سازی، تیم ملی ایران با روحیه‌ای



بازی دادن به مریم یکتایی به عنوان دروازه‌بان اصلی در حالی‌که او مدتی طولانی از میادین دور بوده و عدم دعوت از بازیکنان شایسته لیگ برتر، سوآلات زیادی را در ذهن کارشناسان و هواداران ایجاد کرد.

علاوه بر مسائل فنی، ضعف بدنی بازیکنان نیز یکی دیگر از نکات قابل تأمل بود. مصدومیت‌های پی‌درپی بازیکنان در طول مسابقات، نشان‌دهنده عدم آمادگی جسمانی مناسب و احتمالاً مشکلات موجود در برنامه‌های تمرینی کادر فنی بود.

نیود ثبات در ترکیب اصلی و تغییرات مداوم در آرایش تیم نیز باعث شد تا هماهنگی لازم بین بازیکنان شکل نگیرد و تیم نتواند به انسجام مورد نظر دست پیدا کند. اگرچه حذف تیم ملی ایران از جام ملت‌های آسیا، پايانی تلخ برای این دوره از رقابت‌ها بود، اما نمی‌توان از درس‌هایی که این مسابقات به همراه داشت، چشم پوشید. این مسابقات به

تیم ملی فوتبال

زنان ایران، با تمام کمبودها و نابرابری‌ها تمام تلاش خود را برای ارائه‌نمایشی آبرومندانه به کار بست. این تیم، با قلب شیر در میان جنگید و با وجود شکست تجربه‌ای ارزشمند را به دست آورد